
 
 

Тарифи на послуги Депозитарної установи ПАТ «АБ «РАДАБАНК», що надаються 

Емітентам 
№ Послуга Тариф ПДВ* Ціна Термін оплати Примітки 

1. Відкриття рахунку у цінних паперах з одночасним зарахуванням ЦП на рахунки власників: 

1.1.  до 100 акціонерів 5,00 грн. 
Без 

ПДВ 
5,00 грн. 

До 20-го числа 

місяця, наступного 

за звітним 

За один 

рахунок 

1.2.  від 101 до 500 акціонерів 4,00 грн. 
Без 

ПДВ 
4,00 грн. 

До 20-го числа 

місяця, наступного 

за звітним 

За один 

рахунок 

1.3.  від 501 до 1000 акціонерів 3,00 грн. 
Без 

ПДВ 
3,00 грн. 

До 20-го числа 

місяця, наступного 

за звітним 

За один 

рахунок 

1.4.  від 1001 акціонера 2,00 грн. 
Без 

ПДВ 
2,00 грн. 

До 20-го числа 

місяця, наступного 

за звітним 

За один 

рахунок 

2. 

Надання першої виписки з 

рахунків в ЦП акціонерів після 

проведення операції  

0,50 грн. за документ, але 

не менше 100 грн. 

Без 

ПДВ 

0,50 грн. за 

документ, але не 

менше 100 грн. 

До 20-го числа 

місяця, наступного 

за звітним 

За 

документ 
 

3. 

Зарахування прав на ЦП/ 

Списання прав на ЦП / Переказ 

прав на ЦП /  Обтяження прав 

на ЦП / Зняття обтяжень прав 

на ЦП 

50,00 грн. 
Без 

ПДВ 
50,00 грн. 

До 20-го числа 

місяця, наступного 

за звітним 
За 

операцію 

4. 

Облік прав власності на цінні 

папери (депозитарний облік 

ЦП) 0,05% від номінальної 

вартості ЦП за рахунками 

ЦП які обслуговуються за 

договором з Емітентом, 

але не менше 200 грн. на 

місяць 

Без 

ПДВ 

0,05% від 

номінальної 

вартості ЦП за 

рахунками ЦП 

які 

обслуговуються 

за договором з 

Емітентом, але не 

менше 200 грн. 

на місяць 

До 20-го числа 

місяця, наступного 

за звітним 

За місяць 

5. 

Внесення змін до реквізитів 

рахунку  у цінних паперах 

власника за розпорядженням 

емітента 

15,00 грн. 
Без 

ПДВ 
15,00 грн. 

До 20-го числа 

місяця, наступного 

за звітним 
За операцію 

6. 
Інформаційно-довідкові 

послуги  

За окремою додатковою 

угодою 
- 

За окремою 

додатковою 

угодою 

- - 

7. 
Інші операції, передбачені 

чинним законодавством 

За окремою додатковою 

угодою 
- 

За окремою 

додатковою 

угодою 

- - 

 

* Послуги, надані по операціям з ЦП, не є об’єктом оподаткування ПДВ на підставі п. 196.1.1 ст. 196 Податкового кодексу України 

№ 2755-VI від 02.12.2010 р. 

 

За домовленістю з Емітентом тарифи можуть правитись. 

 


